Спосіб 3
Розв’яжемо рівняння із застосуванням паралельного перенесення. Так як дане рівняння на ОДЗ рівносильне сукупності (1) і перше має корінь
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, розв’яжемо друге рівняння , а потім відберемо його корені, що належать ОДЗ.

Запишемо рівняння у вигляді: 
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 Розглянемо ліву і праву частини рівняння як функції 
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 і 
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. Графіки цих функції можна отримати паралельним перенесенням графіка відомої функції 
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. Графік функції 
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отримаємо у результаті перенесення графіка функції
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 на п’ять одиниць вліво по осі ОХ, а графік функції 
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буде результатом паралельного перенесення графіка функції
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 на а одиниць по осі ОХ і на а одиниць по осі ОУ. Так як точка (а;а) належить бісектрисі координатних кутів, то графік функції
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 отримаємо з  графіка 
[image: image11.wmf]()

fxx

=

 у результаті  його руху по прямій 
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, причому правий промінь графіка модуля буде співпадати з прямою.                                                                    Отже
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, а 
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Розв’язками рівняння будуть абсциси точок перетину графіків. Отже рівняння буде мати безліч розв’язків, коли промінь СD співпаде з променем АВ і один розв’язок, коли CD перетне промінь АВ. Промені співпадуть, якщо
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пройде через точку (-5;0). Значить 
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 і рівняння має безліч розв’язків 
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 При   
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 рівняння має один розв’язок: 
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Із знайдених значень коренів відберемо ті,що належать ОДЗ заданого рівняння.
При 
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 Отже 
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При   
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image27.wmf]2
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 Отже 
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при 
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Вияснимо при яких значеннях параметра корені 
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 і 
[image: image31.wmf]2,5

xa

=-

співпадають: 
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 і записуємо остаточну відповідь.
Відповідь: при 
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                   при 
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